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Kocaeli Milletvekili 

TVRKiYE BDYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm <;ab~ma ve Sosyal Giivenlik Bakam Saym Vedat I~1khan 

tarafmdan Anayasamn 98 inci ve TBMM i9tt.izligtinlin 96 nc1 ve 99 uncu maddeleri geregince 
yaz1h olarak cevaplandmlmasm1 sayg1lar1mla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafima iletilen bilgide: '' Ben Stileyman Turan iki 

arkada~1m ile birlikte AIOI marketlerinden 46 koduyla haks1z yere i~ten 91kanlm1~tik. i~e iade 

davas1 a9mI~ ve kaybetmi~tik. Arna mahkeme bu kodla 91karilmam1z1 haks1z bulmu~tu. Biz bu 

karar1 SGK'ya gotfuiip kod degi~ikligi talep ettik ama SGK'daki memur; "Kod degi~ikligi i9in 

mahkeme kararmda bunun a91k bir ~ekilde yaz1lmas1 gerektigini, metni yorumlay1p kod 

degi~tiremeyecegini" soyledi. Bizde avukat1m1zm yonlendirmesiyle SGK'ya dilek9e vererek 

istegimizin resmen reddedilmesini istedik. Bu ret cevabma istinaden kod degi~ikligi davas1 

a9abilecegiz ama dilek9emiz SGK btirokrasisine takild1. 2I Ekim 2022'de dilek9e verdim. 

Hala bir cevap vermediler. SGK'ya gittim cevab1 elden 

vermiyoruz siran1z gelince postayla eve gonderecegiz dediler. Alo I 70'i arad1m dilek9eniz 

askida Sirarnz gelince cevap verilecek diyorlar. Tam 7 ay dolmak Uzere ne zaman cevap 

vereceksiniz belli bir siiresi var m1 diyorum sliresi yok siramz1 bekleyin diyorlar. Alt1 Ustti 

dilek9emize ret cevab1 verin diyoruz ama umursam1yorlar. Kod degi~ikligi davas1 a9am1yoruz 

bu ylizden. Su an yerel bir markette 9ah~abiliyorum ama kurumsal bir firmaya kod nedeniyle 

ba~vuram1yoruz. Magduruz.'' ifadeleri yer almaktadir. 

Bu baglamda; 

I) Tarafima iletilen iddia dogru mudur? 

2) Eger bu iddialar dogruysa Silleyman Turan isimli yurtta~m i~ten 91kanlma sebebi nedir? 

3) Bakanhg1ruz konu ile ilgili inceleme ba~latm1~ m1dir? Eger ba~latilm1~sa ne gibi sonu9lar 
elde edilmi~tir? 

4) Stileyman Turan isimli yurtta~m dilek9esine cevap verilmemesinin gerek9esi nedir? 
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